Die Tabelle gibt das ungeféhre Gewicht einiger Lebewesen an.
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ungefdhres Gewicht
Elefant X
Gaur 1200 kg
Nashorn 3500 kg
Seeelefant 3t
Mantarochen 1500 kg
Weiller Hai 2t
Mondfisch 2200 kg

Trage im unten stehenden Diagramm die fehlenden Werte ein und beschrifte das
Diagramm vollstdndig.

Gewicht
int

Name des Lebewesens

Pl Richtig oder falsch? |

a) Der Seeelefant ist schwerer als ein Elefant.

b) 5 WeiRe Haie wiegen etwa so viel wie 3 Elefanten.

c) Ein Seeelefant wiegt etwa so viel wie zwei Mantarochen.

d) Ein Mondfisch kann schwerer werden als ein WeiRer Hai.

|

e) Ein Elefant ist schwerer als 3 ausgewachsene Nashérner.
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f) 6 Gaure wiegen etwa so viel wie 2 Seeelefanten.
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g) Ein Mantarochen und ein Nashorn wiegen zusammen
etwa so viel wie ein Elefant.
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